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AJreOpan4eCcKUM BbIPAKEHHEM HA3bIBACTCS BBIPAKCHHUE,
COCTABJICHHOE M3 4YMCeJ M NMEePEMEHHbIX C MOMOIIbIO JIEHCTBUMI
CJIOK€HMSI, BBIYUTAHUS, YMHOKEHHS, /1eJIeHUsI, BO3BeACHUA B
CTeleHb U ¢ OMOIIBIO CKOOOK.

ue.]'lble BBIPpA’KCHHUSL COCTABJICHBI M3 YHMCCII M IICPCMCHHBLIX C
IIOMOIIIBIO HGI;’ICTBHI\/’I CJIOKCHHA, BBIYUTAHUS 1 YMHOXKCHHS, 4 TAKXKC
ACJICHUA HA YUCJI0, OTJIMYHOC OT HYJIA.
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BbIPAKEHUSA
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PanuoHalbHBLIMHM HA3BIBAIOTCS IIEJIBIE U
APOOHBIEC BHIPAKCHUS.



3Mmo makue
3HayeHusl, Npu KomopbIxX
3HaMeHamesib dpobu



Kak HaXOaUTh JONMYCTUMBIE 3HAYCHUS
[IEPEMEHHBIX ?

1) Ecnu BeIpaxkeHUE SBISETCS LENBIM, TO BCE
3HAUCHMS BXOMAIIUX B HEro IEPEeMEHHBIX
OyAyT IOIIYCTUMBIMHM.

2) UYUrtoOBl HAWTH JOOYCTHMBIC 3HAYCHHUS
IIEPEMEHHBIX JIPOOHOTO BBIPAKCHHUS, HYKHO
IIPOBEPUTD, pu KaKHX 3HAYCHHUSX
3HaMEHaTelb oOpalaercsa B Hynb. HaliieHHBIC
qyuciaa HE OyayT SBISTBCS OONYCTUMBIMHU
3HAYCHUSIMH.



Asi2o0pumm HaxoXXO0eHUust
dornycmumbix

1. Haxodsia1faEHRRRBEMeHHo i,

npu
KOomopbIx 3HaMeHameJsib dpobu
obpawaemcs e HyJib.

2. 3amemM uckKJiro4darom smu
3HayYeHus
U3 MHO)>@ecmea ecex Jucerl.



YcmaHoeume, npu Kakux 3HavYeHUsIX
nepemMeHHoU uMmeem cMbIcs1 anzebpauvyeckas
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Omeem: npu no6bIX t, KpOMfu 3
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YcmaHoeume, npu Kakux 3HavYeHUsIX
nepeMeHHoOU He uMeem CMbIcra
asiezebpauyeckasi Opobsb:

a—3
a) ;
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a=5 npu a=-53HaMmeHamesnb

a+5 obpawaemcs s 0,
3Ha4Yum HedoriycmumMoe 3Ha4eHue a =
-5.

npu



YcmaHoeume, npu Kakux 3HavYeHUsIX
nepeMeHHoOU He uMeem CMbIcra

anaeragyﬁmf_ag §3p06b.'
(d—41)(a—85)"

99d° - 53
- 3HameHamesnb (d - 41)(a- 85)
(d—41)(a—85) =0,

ecsiu d =41, a=85.
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[1pn KakomM 3Ha4yeHun a BblpaXkeHune
He MMeEeT CMbIcna
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[1pn KakomM 3Ha4yeHun a BblpaXkeHune
He MMeEeT CMbIcna
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[1pn KakomM 3Ha4yeHun a BblpaXkeHune
He MMeEeT CMbIcna
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[1pn KakomM 3Ha4yeHun a BblpaXkeHune
He MMeEeT CMbIcna
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Kakne 13 gaHHbIX BblpaXXeHUN
He MMeIoT CMbIcna npu a = -4
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Haudume 3Ha4yeHUe nepeMeHHOU, MPU KOMopbIX
paeHa
HyIo anieebpauyvyeckasi Opobn:

x—4
a) , pagHo 0, ecnu x -4 =0, m.e. npu
X+2 x=4;
2
0 ) X" +1 He Mo)xem 6bImb pagHoO
X
2x+6
6 ) , pasHo 0, ecnu 2x + 6 =0, m.e. npu x
x—2 =-3;
x+1

2)

5 , pasHo 0,ecnux+1=0, m.e. npux
x 1 =-1.



Ykaxure 10MyCTUMbIE 3HAYCHUSA NePEMEHHON B BbIPAKCHUM :

1 rpynmna

Bce uncia,
1) kpome 0

2) Bce unciaa

2 rpynmna

| X
_|_

X x+2

3 rpynmna

x—4

x(x2 )

1) umcia,
kpome 0

2) 'ucia,
Kpome 3

3) umucaa,
kpome 0

Bce uncia,
kpome 0,3 u
-3

4)
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YKaxute AonyCTtuMble 3Ha4YEeHNA NepeMeEHHbIX B BblpaXeHAt— + —
y=5 y

Bce uncna, kpome 5

Bce uncna, kpome 0

Bce uncna, kpome 0 1 5

Bce uncna

B EA

YKaXkuTe OOnyCcTUMble 3Ha4YeHUS NepeMeHHbIX B BblpaXkeHuid— — —
a—-8 a

Bce uucna, kpome 0
Bce uncna, kpome 0 11 8
Bce uucna, kpome 8
Bce yucna

il i I
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Haingute gonyctuMble 3HaYeHUs NEPEMEHHON B BblpaXKeHA ——
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14+2x

Hamnoute gonyctnumble 3Ha4eHUA NepeMeHHOU B Bbipaxe
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[1pn Kaknx 3Ha4YeHUAX NepeMeHHON Bblipaxe

cMmbicna?
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[Tpn Kaknx 3Ha4YEeHUAX NepeMeHHON Bblipaxe

cMmbicna?
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HaiiguTe gomycruMble 3HaYEHHUA

aJiIrebpan4eckKoy JpobH
3x% —7 x.moboe
5 x-8#0;
X &@ooe, kpome x =8
V' y+2#0;

5 e e =24



IIpu KaKHX 3Ha9YeHHAX IepeMEeHHOH
aJirebpanveckas pobb paBHa HYA10?

3x—6.

—,; y=-24 ;X =2,
2 X+4

S - HeTt pelieHHH.

x—7

x2-16 y4-0,49

X+5 iiilji_

x(x+3)



AJITOpHTM HaxO0XXJJeHHsA 3Ha9YE€HHH
1IepeMeHHOH, MPH KOTOPbIX AP06b paBHA HYJIIO:

1. HaiiTn 3Ha4YeHHe NeEPEMEHHOH, IPH KOTOPBIX
YHCJIUTEJIb APO6H 06palljaeTcsa B HYJIb.

2. UCKII09HUTD 3HAaY€HHSA IepeMEHHBIX, IPH KOTOPBIX
3HaMeHaTeJIb po6H obpalljaeTca B HY/Ib.



CaMocroaTe/ibHass paboTa

1 BapuaHT | 2 BapuaHT
1. HaugHTe 3HaY€HHE a/IT€OPanIECKOH

2. HarviguTe jonycTHMbIE 3HaY€HHA TEPEMEHHOH

3. [Ipu KaKoM 3HaYeHHH IIEPeMEeHHOH Apo6b paBHA HYJII0?







